

# 一家10口钱塘观潮 一个浪头过来卷走8个

昨天下午2时10分左右,海盐和海宁交界处,钱塘江标准海塘外的丁坝上,来自一个大家庭的10个外来人员被海水围困。因海水涨潮过快,2人获救8人失踪。

接到报警后,海盐县、海宁市立即抽调公安、消防、海事、卫生等有关部门及附近渔船及时全力搜救。截至昨晚10点,被潮水卷走的8人仍下落不明。

## 一大家子观潮被困

那里是海盐县澉浦镇西南角一偏僻海塘,就在南北湖附近,钱塘江潮源的黄沙坞一带。

这些人是在海宁的务工者,带着孩子,和亲友去海盐观潮,从海宁乘车抵达这片海塘。

这是个围垦区,确切地说,已经出了钱塘江口,属于海边,地势开阔,风景漂亮。

在海堤边,有一条约500米长的石头路,向海心延伸。中间的四个“小岛”将路分成四段。所谓的小岛,其实是高出石头路面一两米的土堆。

这里由于地势比较低,一旦涨潮很容易被淹没。但这些来自外省的人们,并不了解。

他们走下堤岸,沿着石头路,从堤坝一直走到了最贴近大海的第四个小岛。一齐站在离大海最近的小岛上,看风景,看潮水一波一波地涌来。

刚开始,海面还算平静,他们对脚下悄然上涨的潮水浑然不觉。但潮水涨得很快,等他们反应过来,来时的路已被淹没,没了退路。

这时,只有一对父子提前退回到了距离第4个小岛大约

200米的倒数第3个小岛上。

## 8个人被潮水冲走

他们呼救,还报了警。附近的2个渔民听到呼救声后,立即前去救援。

下午2点10分,海盐县公安局接警后,组织民警和消防前去救援。海事部门也赶到现场搜救。

昨天傍晚,参与营救的消防队员向记者描述了营救的整个情况。“从海堤到海洋深处有4个岛屿,只有第3个岛稍微高一点,我们到的时候,上面有2个人,是父子俩,他们得救了。我们大批救援人员到达时,还能看到第4个岛上的8个人,他们还在呼救,潮水已经到了齐胸的高度。”

“第4个岛与第3个岛之间,有200多米的距离。14名消防队员,分批跳到海里,试图游到第4个岛上去救他们。但是游了好多次,每次都只能游四五米,就被浪打回来了。”

“从岸上看,波涛并不算很汹涌,只有在海里游,才知道暗流是多么急。一个浪打过来,消防队员的头顶都被淹没了。”

“他们8个人在岛上手拉手抱成了一团,像打桩一样,想要抵抗潮水的冲击。他们坚持了十



消防队员正在紧急营救被困人员

多分钟,但里面有个女的支撑不住,倒下了,其他人一时都不稳了,被潮水冲走。”

## 一对父子幸运被救

潮水是从下午一点多开始涨的。先去救援的民警、消防队员,以及那对父子,都站在了第三个岛上,这个岛地势稍高一点,但很快也被潮水包围,他们都无法返回。

第二个岛与第三个岛距离七八米远。消防队员刚去时,这段路只有四五米被淹没,后来就全被淹没了。看着第三个岛也有被淹没的危险,消防队员想办法,要把他们转移出来。

幸好,先期进入的人带了一根安全绳。消防队员在第二和第三个岛的岸边堆了石头,将9米长的消防梯平放在石头上,相当于架设了一座桥梁。绳子上面拉着,救援人员和云南籍父子

俩,小心翼翼地踩着梯子,扶着绳子走到了第二个岛上。

消防队员说,差一点,消防梯的长度就不够了。

获救的父子俩,孩子只有几岁。被潮水卷走的人中,还有一个小女孩。

## 他们是什么人?

经初步了解,获救的那对父子云南籍,失踪人员中,7人系云南籍人,1人系四川籍人,目前均在海宁务工。目前,搜救人员还在全力搜救中。

他们是来看潮水的,游玩,现场风景蛮好的。太大意了,又了解潮水的习性,就被突然到来的一个大潮给阻断了后路。据当地渔民说,这些天的潮水,平时都还平稳,都是慢慢涨的,昨天来得比较快,一下就涨到2米高,才没给他们逃生的机会。

综合《都市快报》报道

## 养了情人生了娃 交警中队长只降了职

三亚市交警支队河西中队中队长苏某,在前妻病故后再婚的情况下,竟与另一女子陈某同居并生育一子。事后,有关部门对苏某仅做出降职降薪开除党籍处理,并称苏某是否重婚,还不好认定。这一做法激怒了网友,网友呈一边倒趋势,直呼“强烈要求将这名交警立即清除出警察队伍”。

“雷谁呢”?南海网友可谓一语中的,“这处罚太轻了,不斩鸡儆猴,我相信以后会有更多这种例子发生。”更有网友直呼“这样的公务员还不清除出队伍,真是……”

根据网友提示,记者查询《海南省人口与计划生育条例》(2003颁布)发现,第五十四条确实明文规定,机关、社会团体、企业事业组织工作人员违反本条例规定生育子女的,生育费自理,产假不发工资,男女双方3年内不得提拔(含技术职称)、晋级和领取奖金,并给予行政处分或者纪律处分;属超生的,给予开除处分或者予以辞退。

有关部门表示不开除苏某是考虑到孩子抚养费问题。对此,网友并不买账,一网友指出:关于不开除的原因是为了保证他的生活来源,真的可笑至极。是不是只有当公务员才能有生活来源呢?那我们这些非公务员是不是都要饿死了?这些“领导”说话都前言不搭后语。

有关部门表示苏某是否重婚不好认定的说法,更是激起了网友的不满,一网友表示:“我们很郁闷:两人都把小孩生出来了,这已经是事实婚姻了,怎么能说不好鉴定!”“如此简单的问题,还难以认定,真可笑。”

对于苏某包养情人并生子一事,记者已经将该情况向海南省纪委反映,省纪委有关负责人表示将会把该事件上报领导,进一步调查。

综合

## 瓦匠老爸没活干 女儿发帖做广告

“我爸爸是个瓦匠,人老实巴交,风吹日晒地在市场上等活儿……活儿也不好找,整日愁眉苦脸的,我这个做女儿的心里也难过。他快过生日了,我还不知道送他什么礼物呢,如果有人需要装潢粘砖的就打我爸爸的电话1594418xxxx。”12月21日,一个温情的帖子出现在百度榆树吧里。

昨天,记者接触了这个被网友们称作“有心人”的发帖人。

## 泥瓦匠不知女儿发帖的事

有网友回帖:孝心的姑娘一定会有好报的,愿你坚强,祝你幸福。

另一位网友说:我爸也是瓦匠,但我从来没为他想那么多。

昨天,记者联系了这位泥瓦匠,简单讲了一下经过。他沉默了一下:“我不知道啊,你问我闺女吧。”

这位泥瓦匠名叫朱兴国,辽宁榆树市人,再有6天便是他59岁的生日。虽然帖子已经发出两天多,可还没啥效果,没有雇主给他打过电话。

发帖人是朱兴国的大女儿朱晶,“没想到会被你们知道”。她听到要被采访,有些惊讶。

## 最近10多天没找到活

朱兴国每天都要到榆树市华昌文化广场边上等活,早晨6点钟出门。冬季,这个时间天还没亮,天黑下来才会回家。

冬天是装修淡季,最近10多天,朱兴国一直没有找到活。虽然这样,他每天还是会在那个广场站着。“没活儿时,他挺难过的,不吱声,回家躺在炕上,我看了想哭。”朱晶很内疚,她埋怨自己没有好好上学,没能让父亲过上好日子。

朱晶说,父亲找到活时最开心了,所以就想到在网上给父亲做个广告,希望找到心眼的雇主,不让父亲白白在路边站上一整天。

据《新文化报》

# 全职太太等于丈夫“雇员”

女大学生写论文论证还得了奖

以职业眼光看待全职太太,就会发现她们虽身在家中,却担当着保姆、幼师、心理咨询师、理财师、营养师等10种社会职业角色;以武汉市当前工资水平计算,全职太太每月创造劳动价值9600元,年薪可达12万元。

22日获悉,因观点新颖,论证方法独特,这篇论文获得湖北省“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛三等奖。

湖北经济学院大四女生龚晶在名为《全职太太劳动的社会价值研究》一文中提出,社会上把不工作、在家的妇女称作全职太太,既然在家做太太被以职业视角衡量,那么就该承认全职太太在从事职业劳动。

龚晶22日告诉记者,按照10种职业角色的平均收入计算,全职太太每月职业劳动价值达9600元。

她介绍,美国薪水网在调查了400名全职家庭主妇后发现,如果有人发薪水,她们每年应该为付出的劳动获得13.41万美元。

龚晶说,直到对全职太太的偏见普遍存在,认为家务劳动、照顾孩子是妇女理所应当做的。

虽然她的论文旨在肯定全职太太的价值、矫正社会偏见,但在当下中国,仍不得不面对的是:做全职太太存在风险。

据《长江日报》

## 年度最帅见义勇为——

# 哥扔的不是自行车是暗器



举车



狂砸



摺倒

前天晚上,浙江经视播出了一条市民见义勇为的新闻。当抢夺行人的飞车党骑着摩托车迎面而来之时,一位骑自行车的小伙子冷静地停下来,将自行车砸向飞车党,顿时摩托车倒地火花四射。抢匪被抓后,小伙子拎着扭曲的自行车默默离去,被网友誉为年度最帅的见义勇为。

当时温州市民小陈在街上遭遇飞车贼抢包,被抢后飞车贼驾车飞速逃离,然后路上的监控探头拍下了让人意想不到的一幕。一名骑自行车的小伙子当时恰巧经过,可能是听到小陈的呼救,便一个急刹车立马停下车来。只见他双手抓住自行车,目视着对面摩托车飞驰而来。双方擦肩而过

的时候,小伙子以迅雷不及掩耳之势,突然抡起自行车猛地向飞车党砸去。自行车正中摩托车上两名抢匪的身体,摩托车应声倒地拖出一串火花。两名抢匪都戴着头盔,虽然摔倒但是并无大碍。小伙子上去查看时,抢匪爬起来企图向小伙子还击。小伙子冷静地向后退,抢匪只好扶起摩托车想要逃跑。这时,旁边酒店的保安和周围的群众赶来,合力将抢匪抓住。小伙子捡起被抢的包送还给小陈,然后拎起已经变形的自行车默默离开,只留下一个很帅的背影。

有网友说:“哥扔的不是自行车是暗器,自行车才是十大暗器之首。”

快报记者 吴杰